

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Filounková

Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová

Název práce: Užívání antikoncepčních metod u mladistvých

Autor posudku: Mgr. Monika Rusová, VFN, Monika.Rusova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

Body

0-4

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka si zpracované téma vybrala na základě svého osobního zájmu o danou problematiku. Ve své práci se zabývá základním rozdělením antikoncepčních metod, jejich historií a především jejich vlastnostmi, na které je kladen velký důraz. V praktické části, zpracované formou dotazníkového šetření, se zabývá názory dívek ve věku 14 – 20 let, které vyjádřily své znalosti a zkušenosti, týkající se užívání antikoncepčních metod.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Studentka práci zpracovala samostatně, od počátku je zřejmá jasná představa a cílený úhel pohledu. V teoretické části, jsou v souladu s odbornou literaturou, zpracovány jednotlivé typy antikoncepce, včetně její historie.

Ke zpracování autorka využila kvantitativní metodiku, která se zabývá strukturovaným sběrem dat pomocí dotazníků. Seznam literárních pramenů, čítá 21 citovaných zdrojů, včetně titulů internetových a zahraničních. V seznamu převažují knižní tituly.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Teoretická část je zpracována přehledně a vztahuje se k dané problematice.

V praktické části se studentka prostřednictvím výzkumných otázek zaměřuje na dva cíle, v nichž mapuje nejen znalosti studentek třech škol různého zaměření, ale též jejich povědomí o možných, negativních účincích antikoncepčních metod. Pozitivně hodnotím fakt, že studentka na většinu svých výzkumných otázek bezprostředně reaguje i vlastním názorem. Je politováníhodné, že z výzkumné práce nevyplývají konkrétní instrukce, které by bylo možné použít v praxi.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 43 strany a přílohy.

Jazyková úroveň bakalářské práce je standardní, grafické zpracování je jednoduché. Publikáční normy jsou dodrženy.

Body
celkem
12

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky
obhajobě:** Jak byste podpořila povědomí vámi sledované věkové skupiny studentů o antikoncepčních metodách?

Hodnocení celkem:

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum: 06.06.2023

Podpis: Mgr. Monika Rusová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka